

ОБЪЕДИНЕНИЕ СЛАВЯНСКИХ ЦЕРКВЕЙ ЕВАНГЕЛЬСКИХ ХРИСТИАН-БАПТИСТОВ ТИХООКЕАНСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ

=====

“Итак будем искать того, что служит к миру и ко взаимному назиданию” (Римл. 14:19)

Отчет Иван Милеева за апрель, 2017

Апрель был наполнен светом празднования Пасхи, радостью воскресения Иисуса Христа, а также решением текущих вопросов объединения, которых было достаточно много.

3-24-17 Написал отчет за март, 2017

3-25-17 Посетил служение филиала семейной церкви Благодати в Сан Хосе, участвовал в служении слова перед крещением трех сестер, которые обратились к Богу из мира.

3-26-17 Посетил юбилейное служение Второй Славянской Церкви, посвященное двадцатилетию. Принимал участие в проповеди, а также вручил памятную доску от объединения.

3-26-17 Посетил славянскую Баптистскую церковь «Краеугольный камень». Участвовал в служении проповеди.

4-02-17 Посетил церковь «Дом Евангелия» г. Фресно. Участвовал в служении слова, а также совершил Вечерю Господню.

4-08-17 Посетил похоронное служение в Славянской церкви, Кастро Вaley. Оно было посвящено смерти супруга лидера женского отдела ТО.

4-09-17 Посетил первую славянскую баптистскую церковь Сан Франциско. Участвовал в служении проповеди, а также имел беседу с церковным советом. Руководство церкви ищет пути решения проблемы капитального ремонта здания или строительства нового на той же территории. Анатолий Петрович Агеев принимал участие в обсуждении этого вопроса.

4-17-17 Имел встречу с Вячеславом Гладыш по поводу миссионерского служения ТО в Италии.

4-21-17 Провел встречу исполнительного совета ТО. Решались текущие вопросы кемпа, магазина, миссионерского отдела, финансового положения ТО, реб-центра и. т. д.

4-22-17 Встречался с заместителем руководителя миссионерского отдела Российского Союза Баптистов, по личному благовестию, Олегом Пузанковым (г. Самара). Вел переговоры о дальнейших путях развития совместного служения по общим проектам.

4-22 -17 Посетил 45-летний юбилей миссии «Слово к России». Поздравил и вручил памятную грамоту от имени Тихоокеанского Объединения.

4-23-17 Посетил служение славянской Баптистской Церкви «Вефиль». Участвовал в служении слова.

4-23 -17 Посетил церковь «Свет Спасения», Кармайкл. Участвовал в служении слова. Имел беседу новым ответственным пастором церкви, Николаем Чепурной.

4- 23-17 Дорога из Сакраменто в Кловис

4-25-17 Имел встречу с Вячеславом Гладыш. Обсуждали вопрос миссионерского служения в Италии

За этот промежуток времени были составлены следующие письма:

1. Участвовал в обсуждении текущих дел ТО (в электронном формате)
2. Отчет за апрель
3. Составил повестку дня для заседания исполнительного совета ТО
4. Письмо пасторам ТО
3. Письмо лидерам отделов ТО
4. Участвовал в составлении новостей ТО
5. Подготовил статью о посещении крещения в Сан Хосе
6. Составил повестку дня для встречи лидеров отделов ТО
7. Поздравление с праздником Пасхи
8. Участвовал в подготовке справочника объединения, а также в заказе на его издание.
9. Подготовка программы 80го съезда ТО

Участвовал в пасторских молитвах по радио, и в радио программах ТО

Также за это время было отправлено много электронных сообщений и телефонных звонков. Я имел телефонные разговоры: Осельский И., Цаплин К., Н. Бугриев, Павел Хакимов, Лахно В., Кунец В., Хрипунов В., А. Семерюк, И. Титаренко, Пархоменко А., Яновский А., Аветисова О., Бардош Е., Пронин А., Данилюк И., Авраменко М., Олег Лахно, Трошин В., Юркова Н., Марченко А., Яновский Сергей, Вивсик А., Вильчица В., Ступин В., Сара Зуева, Гавеловский Г., Краснов А., Мартин Крайнов, Чепурной Николай, Игорь Воронов, Конопелкин В., А. Бугриев, Соколовский А., Бубняк О., Нина Юркова, Тимошенко М., Ремизов А., Богдан Загородний, Гусенков Н., Коливайко С., Овчаренко Ю., Вадим Юрчак, Павел Цвиринько, Локтев Михаил, и др.

Молитвенные нужды:

Молитесь о поисках новых лидеров: Молодежного, Музыкального и Подросткового Отделов ТО

Молитесь о Божиим благословении в моем служении и мудрости от Него в решении всех вопросов ТО.

Молитесь о подготовке к конференции «Не трать свою жизнь напрасно», миссионерах ТО в Италии, а также подготовке кемта ТО.

Молитесь о помещениях лагеря ТО, так как большое количество снега принесло много повреждений, в возможностях в будущем провести ремонтные работы.